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Σημαντικές δράσεις στον Τομέα του 
Παραδοσιακού Τραγουδιού στη Σχολή Χρόνης 
Αηδονίδης
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Σημαντικές Ανακοινώσεις της Μουσικής 

Σχολής Χρόνης Αηδονίδης που αφορούν στη λειτουργία χορωδιακών 
συνόλων και στο τμήμα παραδοσιακού τραγουδιού – Ακροάσεις για τη 
ανασυγκρότηση της παραδοσιακής χορωδίας «DeProfundis»
Βασικός τομέας λειτουργίας της Μουσικής Σχολής Χρόνης Αηδονίδης δεν θα 
μπορούσε παρά να είναι κυρίως το παραδοσιακό τραγούδι, το οποίο εκπροσωπείται 
επί δεκαετίες με υποδειγματικό ρο τρόπο από τον Κορυφαίο ερμηνευτή της 
Παράδοσης, το όνομα του οποίου έχει τη χαρά και την τιμή να φέρει η Σχολή μας.
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Στο πλαίσιο της προώθησης και διδιασκαλίας του παραδοσιακού τραγουδιού, 
λειτουργεί ήδη από πέρισυ το βασικότερο τμήμα της Σχολής, το τμήμα 
παραδοσιακού τραγουδιού, με τη διδιασκαλία της αναγνωρισμένης ερμηνεύτριας 
του βυζαντινού και αρχέγονου παραδοσιακού μέλους και Καλλιτεχνικής 
Διευθύντριας της Σχολής, επί πολλά χρόνια μαθήτριας και συνεργάτιδας του 
Χρόνη Αηδονίδη, της<strong “mso-bidi-font-weight:=”” normal”=””>Νεκταρίας 
Καραντζή. Στο Τμήμα αυτό παραδίδονται μαθήματα του παραδοσιακού 
τραγουδίσματος με την λεπτομερή τέχνη των μελισμάτων που διέσωσε και 
μετέδωσε ο Χρόνης Αηδονίδης και με βασικό ρεπερτόριο εκείνο της Θράκης 
(Δυτικής, Βόρειας και Ανατολικής), της Μ. Ασίας και της Μακεδονίας.

Φέτος, επεκτείνοντας τον κύκλο διδασκαλιών που αφορούν στο παραδοσιακό 
τραγούδισμα, η Σχολή μας εγκαινίαζει ένα νέο τμήμα παραδοσιακής παιδικής 
χορωδίας και υποδέχεται το γνωστό παραδοσιακό φωνητικό σύνολο <strong “mso-
bidi-font-weight:=”” normal”=””>«De Profundis», εμπλουτίζοντάς το με νέες 
φωνές μέσα από διαδικασία Ακρόασης. Στη συνέχεια ακολουθούν οι σχετικές 
ανακοινώσεις για τις καινούριες αυτές δραστηριότητες της Σχολής μας.

Θα περιμένουμε με χαρά τη συμμετοχή σας
Εκ μέρους της Διεύθυνσης
Λευτέρης Πνευματικός
Ηλίας Μαυρίκης

————————————————————
 
Aνακοίνωση Ακρόασης φωνών για την ανασυγκρότηση της γνωστής 
παραδοσιακής χορωδίας «De Profundis», η οποία ενσωματώνεται από 
φέτος στη «Μουσική Σχολή Χρόνης Αηδονίδης»

 

Μετά από 3 χρόνια παρουσίας στο χώρο της παραδοσιακής μουσικής, με πολλές 
συναυλίες, εκδηλώσεις και εμφανίσεις στο ενεργητικό της, η Χαλκιδαϊκή Χορωδία 
«De Profundis» ανεβάζει ακόμα πιο ψηλά το επίπεδό της ως παραδοσιακό 
φωνητικό σύνολο, με την ενσωμάτωσή της στην μοναδική Σχολή παραδοσιακής 
μουσικής που εδρεύει στην πόλη της Χαλκίδας, τη «Μουσικη Σχολή Χρόνης 
Αηδονίδης».

Η λειτουργία της χορωδίας «De Profundis» έχει ως σκοπό την εκμάθηση και τη 
διάδοση της Ελληνικής Παραδοσιακής Μουσικής, μέσα από τακτικές πρόβες και 



επιλεγμένες εμφανίσεις, υπό την αιγίδα της «Μουσικής Σχολή Χρόνης Αηδονίδης».

Οι πρόβες της χορωδίας θα πραγματοποιούνται στο χώρο που στεγάζεται η 
«Μουσική Σχολή Χρόνης Αηδονίδης» στη Χαλκίδα, επί της οδού Περικλέους 
Σταύρου 19 (1ος όροφος), κάθε Πέμπτη 20:00-21:00, με τη διδασκαλία του 
Λευτέρη Πνευματικού, υπό την καλλιτεχνική επίβλεψη της Νεκταρίας 
Καραντζή.

Η Ακρόαση των υποψηφίων για τη συγκρότηση της Χορωδίας θα πραγματοποιηθεί 
την Πέμπτη 27 Νοεμβρίου, ενώπιον Επιτροπής που θα απαρτίζεται από τη 
Νεκταρία Καραντζή και τον Λευτέρη Πνευματικό. Οι υποψήφιοι μπορούν να 
μετέχουν με δύο ελληνικά παραδοσιακά τραγούδια της επιλογής τους και να 
δηλώσουν εγκαίρως της συμμετοχή τους στην Ακρόαση, στέλνοντας τα στοιχεία 
επικοινωνίας τους και ένα σύντομο βιογραφικό τους στο e-mail της Σχολής.
msxronisaidonidis@facebook.com . Στην Ακρόαση μπορεί να μετέχει όποιος 
επιθυμεί και έχει συμπληρώσει το 14ο έτος της ηλικίας του, χωρίς να απαιτούνται 
απαραίτητα προϋποθέσεις μουσικών σπουδών ή πτυχίων μουσικής. Οι ακριβείς 
ώρες Ακρόασης για τους υποψηφίους θα ανακοινωθούν στις 17 Νοεμβρίου.

Για τα παιδιά κάτω των 14 ετών θα λειτουργήσει τμήμα Παραδοσιακής Παιδικής 
Χορωδίας, στο οποίο μπορούν να μετέχουν, χωρίς τη διαδικασία Ακροάσης.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τη Γραμματεία της 
Σχολής στο τηλέφωνο: 22 21 30 6474.

Nέο τμήμα Παιδικής Παραδοσιακής Χορωδίας της «Μουσικής Σχολής 
Χρόνης Αηδονίδης» 

Το τμήμα παιδικής παραδοσιακής χορωδίας απευθύνεται σε παιδιά από 6 έως 14 
ετών. Σκοπός του τμήματος είναι η ουσιαστική επαφή με την ελληνική δημοτική 
παράδοση και λαογραφία, μέσα από τα παραδοσιακά τραγούδια.

Τα μαθήματα του τμήματος της παιδικής παραδοσιακής χορωδίας θα 
πραγματοποιούνται κάθε Πέμπτη, 17:00-18:00, στη «Μουσική Σχολή Χρόνης 
Αηδονίδης», με τη διδασκαλία του Λευτέρη Πνευματικού, υπό την 
καλλιτεχνική επίβλεψη της Νεκταρίας Καραντζή.

————————————————————

Με βάση τα παραπάνω,

https://www.facebook.com/messages/msxronisaidonidis


το Εβδομαδιαίο Πρόγραμμα Μαθημάτων που αφορά 

στο ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ στη Μουσική Σχολή Χρόνης Αηδονίδης, 
διαμορφώνεται ως εξής:

 

Κάθε Πέμπτη:

17:00-18:00: Μαθήματα και Πρόβες της Παραδοσιακής Παιδικής Χορωδίας

20:00-21:00: Μαθήματα και Πρόβες της Παραδοσιακής Χορωδίας «De Profundis»

Κάθε δύο Πέμπτες το μήνα:

19:00-20:00: Μαθήματα με τη Νεκταρία Καραντζή στο Τμήμα Παραδοσιακού 
Τραγουδιού
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